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注意：本试题共 二 道大题，满分 150 分，答题时间为 3 小时，所有答案均应

写在由考场发给的专用答题纸上，答在其它地方为无效。 

一一一一、、、、填空题填空题填空题填空题（（（（本大题共本大题共本大题共本大题共 5 小题小题小题小题，，，，每每每每小小小小题题题题 4 分分分分，，，，总计总计总计总计 20 分分分分）））） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1、电路如图 1 所示，求 Leq =                。 

 

2、电路如图 2 所示，若以支路 1、5、6 为树支，则对应该树的单连支回路

为                                         。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3、电路如图 3 所示，求等效电阻 Rab =          。 

 

4、电路如图 4 所示，用电压表、 

电流表和功率表测得的参数分别 

为 220V，10A，1000W，则 R=          。 

 

 

5、电路如图 5 所示，则电流源吸收的功率 P=          。 

                     

二二二二、、、、计算题计算题计算题计算题（（（（本大题共本大题共本大题共本大题共 8 小题小题小题小题，，，，总计总计总计总计 130 分分分分）））） 

图 2 

图 3 
a 

6Ω 6Ω 6Ω 6Ω 

b 

＋

－

图 4 

A 

V 

* 
* 

•
U  

R 

L 

W 

＋ 

6V 

2Ω 

1A 

2Ω 

2Ω 

－

图 5 

6H 

4H 
3H 

图 1 

Leq 



 

您所下载的资料来源于 kaoyan.com 考研资料下载中心  

获取更多考研资料，请访问 http://download.kaoyan.com 

1、（15 分）求图 6 所示电路中电流 I。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

2、（15 分）图 7 所示电路开关 S 在 t=0 时刻闭合，闭合前电路已处于稳态；用

三要素法求开关 S 闭合之后的响应 uc(t)。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3、（20 分）电路如图 8 所示。求：R=?时可获得最大功率，该最大功率值为多

少？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4、（20 分）求图 9 所示电路中响应ｉｉｉｉ对应的网络函数及单位冲激响应。 
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5、（15 分）已知某二端口网络的 Z 参数矩阵为 Ω







=

108

510
Z ，求该二端口的 T

型等效电路（画出电路图）。 

 

 

 

6、（15 分）电路如图 10 所示，选支路 1、4、5 为树支，列写割集电压方程矩

阵形式（不用计算结果）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7、（15 分）图 11 所示为正弦稳态电路，已知电压源 us 的角频率为ω 。求：使

电路中 i1、i2、iC、分别为零时的条件（即各参数 L1、L2、M、C 之间的关系）。 
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8、（15 分）图 12 所示对称三相四线制电源的相电压为 110V，第一组对称负载

阻抗 Z1 ∠=10 36.9
o
Ω；第二组对称负载阻抗 Z2=－j120Ω；单相负载为电阻 R，

其吸收功率为 825W，试求： 

（1）电流 i；（3 分） 

（2）功率表的读数及所有负载吸收的功率。（12 分） 
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